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OR.0022.111.2026 

 

 

 

 

Protokół Nr 111/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 30 stycznia 2026 r. 

 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Prośby i wnioski mieszkańców. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:30 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 110/2026 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 299/2026 Zarządu Powiatu w sprawie: zatwierdzenia trybu, projektu 

ogłoszenia o zamówieniu i specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na zakup sprzętu IT podnoszącego poziom bezpieczeństwa 

informatycznego realizowany w ramach projektu „Cyberbezpieczny powiat rypiński”. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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 Uchwała Nr 300/2026 Zarządu Powiatu w sprawie udzielenia pełnomocnictwa 

Dyrektorowi Zespołu Szkół Nr 3 im. Bogdana Chełmickiego w Rypinie do wykonywania 

czynności związanych z przystąpieniem do projektu Erasmus+ w sektorze Edukacja szkolna. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 301/2026 Zarządu Powiatu w sprawie: zatwierdzenia trybu, projektu 

ogłoszenia o zamówieniu i specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na remont pomieszczenia w budynku KPPSP w Rypinie na potrzeby 

komórki ds. zarządzania kryzysowego w Starostwie Powiatowym w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

 Pismo Pani Anity Suskiej Dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Rypinie z 

prośbą o doposażenie poradni w 4 laptopy oraz 3 klimatyzatory do gabinetów. 

Zarząd Powiatu negatywnie rozpatrzył ww. pismo. 

 

 Pismo Pani Moniki Stefańskiej Dyrektor Domu Dziecka o udzielenie bonifikaty od 

rocznej opłaty z tytułu trwałego zarządu nieruchomości przeznaczonej na Dom Dziecka im. 

Janusza Korczaka w Rypinie. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 

 

 Pismo Pani Moniki Stefańskiej Dyrektor Domu Dziecka o udzielenie bonifikaty od 

rocznej opłaty z tytułu trwałego zarządu nieruchomości przeznaczonej na Placówkę Opiekuńczo-

Wychowawczą Typu Specjalistyczno-Terapeutycznego w Rypinie. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 

 

Ad. 4 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 8:00 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 30 stycznia 

2026r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


